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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019 

  

charita a Charita 

Výraz charita vychází z latinského slova caritas, které znamená lásku ve 

smyslu pomoci druhému, a vychází z křesťanských tradic – stejně jako první 

charitativní služby, které provozovala církev. 

Slovo Charita s velkým písmenem používáme na rozdíl od obecného výrazu 

pro dobročinnost jako označení organizace – pro Charitu Česká republika. 

Tímto názvem označujeme celou síť Charit v České republice, ovšem užívá se 

také pro sekretariát Charity Česká republika se sídlem v Praze. 
Zdroj: Charita ČR  
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Úvodní slovo  

Vážení dárci, zástupci měst a obcí, všichni naši 

příznivci a přátelé,  

je opět mou milou povinností, díky tvorbě výroční 

zprávy, rekapitulovat rok předešlý a seznámit vás 

s naší dosavadní činností. Věřím, že při čtení těchto 

stránek si dokážete udělat představu o našich 

aktivitách a organizaci, která pomáhá v našem 

společném blízkém okolí.  

V roce 2019 u nás nedošlo k velkým změnám. Spíše 

to byl rok poklidný s každodenními starostmi i 

radostmi. Fluktuace zaměstnanců byla nulová, což 

jistě též přispívá k udržení dobré kvality poskytovaných služeb. Terénní 

pečovatelská služba mohla tak být poskytována bez omezení po celou dobu a 

to kvalifikovaným a zkušeným personálním zajištěním. Ostatní naše služby, 

půjčovna kompenzačních pomůcek, senior taxi, klub seniorů, obchod 

Dobromysl – tyto všechny naše činnosti fungovaly bez větších problémů. 

Jejich provoz těší nejenom nás, ale i všechny ostatní, kterým jsou nápomocné.  

Ať už se jedná o zapůjčení kompenzačních pomůcek, které pomáhají osobám 

se sníženou soběstačností a jejich pečujícím, tak už třeba i jen o to, že 

poskytujeme zázemí na volnočasové aktivity a setkávání seniorů.  

Závěrem mého slova bych ráda poděkovala všem milým osobám, které nám 

jakkoliv pomáhají, podporují finančně, materiálně či duchovně. Každá pomoc 

je pro nás velmi cenná a moc si každé podpory vážíme, posiluje nás a dává 

nám sílu jít dál . Děkujeme.  

 

 

J. Koubová 

 ředitelka Farní charity Kamenice n. L. 

 

Charita ČR 

V současnosti jsme největším nestátním poskytovatelem sociálních a 

zdravotních služeb v České republice a co do objemu zahraniční pomoci se 

řadíme na druhé místo. Můžeme se chlubit stoletou historií, přesto plně 

profesionální organizaci jsme mohli začít budovat až po změně režimu v roce 

1989. Co tomu předcházelo? 
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Charita Česká republika navazuje na bohatou historii péče křesťanů a církve o 

chudé a trpící. Počátky katolické Charity spadají do období konce první 

světové války a rozpadu Rakousko-Uherska, kdy začaly na několika místech 

fungovat charitativní organizace. Takto “zespodu” se postupně vytvářela síť 

zařízení, kterou v roce 1928 zastřešila celostátní charitní centrála se sídlem v 

Praze. 

V období první republiky zaznamenala Charita velký rozvoj – a díky nabytým 

zkušenostem se pak mohla jako organizace významně uplatnit v hektickém 

období po konci druhé světové války. Na jaře 1945 totiž mnohem dříve než 

úřady zareagovala na nutnost okamžité pomoci navrátilcům z koncentračních 

táborů a dalším lidem postiženým válkou: zřizovala vývařovny, pomáhala při 

hledání dokumentů, pečovala, ošetřovala… Okresní a obvodní charitní 

ošetřovatelské stanice se svými diplomovanými a dobrovolnými sestrami se 

tehdy staly vyhledávaným útočištěm nemocných a trpících. 

Brzy ovšem přišel zlom: po převzetí moci komunisty v roce 1948 stát v krátké 

době cíleně vytlačil katolickou charitu z oblasti jejího sociálního a 

zdravotnického působení. Celá charitní síť byla zrušena a nahrazena jedinou 

dobrovolnou organizací, jíž se stala Česká katolická charita. Byla podřízena 

státnímu dozoru a její činnost musela být zredukována na vydávání 

náboženského tisku a literatury, zajišťování prodeje devocionálií a péči o staré 

řeholníky, řeholnice a kněze. 

Nová éra tedy mohla začít po změně režimu v roce 1989, kdy v atmosféře 

nadšení, obnovené důvěry a chuti pomáhat vznikla přirozeně i potřeba navázat 

na hodnoty demokratické společnosti, která se o své potřebné a trpící stará. 

Lídry mnoha místních Charit byli lidé z farností, často organizátoři pouti do 

Říma na svatořečení Anežky České nebo Výborů křesťanské pomoci, 

ustavených po zemětřesení v Arménii v prosinci 1988. 

Kromě dobrovolné pomoci nemocným, shromažďování obnošeného šatstva 

nebo okamžité pomoci vězňům propuštěným po velké prezidentské amnestii 

na počátku roku 1990 Charita v dalších letech zejména stála u rozvolňování 

institucionální péče o lidi s chronickými onemocněními, postižením a podobně 

a byla také u jejich začleňování do společnosti. Otevřeli jsme rovněž téma 

důstojného umírání a zakládali jsme domácí zdravotní péči. Z 

dobrovolnických sdružení často kolem kostelů se stala plně profesionální 

organizace s 8 tisíci zaměstnanci v 309 místních a 10 diecézních Charitách 

včetně České katolické charity a Řeckokatolické charity, která jen u nás ročně 

pomůže 150 tisícům lidí. Od roku 2007 působíme pod názvem Charita Česká 

republika. 
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Od roku 1995 jsme řádným členem mezinárodních organizací Caritas Europa 

a Caritas Internationalis, díky tomu máme partnerské organizace na celém 

světě. Pod označením Caritas Czech Republic pomáháme potřebným na 

čtyřech kontinentech, a to jak v případě humanitárních krizí, tak formou 

rozvojové pomoci. 

Jedním ze zakladatelů moderní evropské charity a péče o chudé je svatý 

Vincenc z Pauly (1581–1660), francouzský kněz a zakladatel kongregace 

lazaristů a ženského řádu vincentek. Je patronem charity, vězňů, zajatců, 

bezdomovců a nemocnic a jeho svátek, který připadá na 27. září, slavíme jako 

Den Charity.  

  

 

 

 

 

 

Zdroj: Charita ČR  

Farní charita Kamenice nad Lipou 

1992 – založení Farní charity v Kamenici nad Lipou (ředitelka Zdislava 

Laňková) 

1997 – počátky pečovatelské služby (ředitel Jan Šimák) 

2001 – nástup prvních profesionálních pečovatelek 

2002 – převzetí státní pečovatelské služby 

2007 – pečovatelská služba je registrovanou sociální službou podle zákona č. 

108/2006 Sb., o sociálních službách 

2013 – odchod ředitele Jana Šimáka, nástup ředitelky Jitky Koubové 
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Farní charita Kamenice nad Lipou je církevní právnickou osobou. Provozuje 

svou činnost na území města Kamenice nad Lipou, Černovicích a v přilehlém 

regionu obcí do vzdálenosti 20 km. Jejím zřizovatelem je Biskupství česko-

budějovické. Je součástí sdružení Charity Česká republika a jejím nadřízeným 

orgánem je Diecézní charita České Budějovice.  

Podle krajů spadá do Kraje Vysočina.  

Hlavní činnosti 

Poslání organizace: 

Každý z nás se může dostat do situace, kdy potřebuje pomoc druhé osoby. 

Naše Farní charita poskytuje terénní pečovatelskou službu, která je určena 

seniorům, nemocným a zdravotně postiženým, jejichž soběstačnost je snížena 

věkem nebo nemocí. Služby zajišťujeme v Kamenici nad Lipou a okolních 

obcích, v domácnostech klientů. Uživatelům poskytujeme takovou podporu, 

aby mohli zůstat co nejdéle ve svém vlastním přirozeném prostředí, mohli 

využívat místní vztahové sítě a zapojovat se do běžného života společnosti. 

  

Základní činnosti pečovatelské služby 

Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění 

poskytujeme základní sociální poradenství, dále pak: 

a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc a podpora při podání jídla a pití,  

 pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 

 pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním 

prostoru, 

 pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík. 

 

b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 

hygienu 

 pomoc při úkonech osobní hygieny, 

 pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 

 pomoc při použití WC. 

 

c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

 dovoz nebo donáška oběda, 

Terénní pečovatelská služba 



Výroční zpráva 2019 
 

Stránka 7 
 

 dovoz nebo donáška druhého oběda do domácnosti, 

 pomoc při přípravě jídla a pití, 

 příprava a podání jídla a pití. 

 

d) pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 běžný úklid a údržba domácnosti, 

 pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního 

úklidu, po malování, 

 donáška vody, 

 topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných 

zařízení, 

 běžné nákupy a pochůzky, 

 velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného 

vybavení domácnosti, 

 praní a žehlení osobního i ložního prádla, popřípadě drobné opravy. 

 

e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a doprovázení 

zpět, 

 doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, 

k lékaři, na orgány ve veřejné moci a instituce poskytující veřejné 

služby a doprovázení zpět. 

 

Fakultativní činnosti pečovatelské služby - lze pouze u uživatelů, kteří mají 

sjednané základní činnosti pečovatelské služby, tzn. a-e 

 příspěvek na benzín, 

 dohled nad užíváním a přípravou léků. 

 

Cílová skupina pečovatelské služby 

 senioři, kteří mají sníženou soběstačnost, 

 osoby s chronickým onemocněním, které mají sníženou soběstačnost, 

 osoby se zdravotním postižením, které mají sníženou soběstačnost, 

 rodiny s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. 

 

Věková struktura cílové skupiny 

 od jednoho roku věku s podmínkou splnění cílové skupiny. 
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Pečovatelskou službu neposkytujeme 

 osobám, které z důvodu chronického onemocnění, zdravotního 

postižení či stáří vyžadují stálou komplexní péči 24 hodin denně a péči 

osobního asistenta, 

 osobám hluchoslepým, 

 osobám plně soběstačným. 

Důvody pro nepřijetí zájemce o pečovatelskou službu 

Poskytovatel pečovatelské služby má právo odmítnout službu dle § 91 odst. 

(3) ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění v těchto 

případech: 

a) neposkytuje sociální službu, o kterou osoba žádá, a to i s ohledem 

na vymezení okruhu osob v registru poskytovatelů sociálních služeb, 

b) nemá dostatečnou kapacitu k poskytnutí sociální služby, o kterou osoba 

žádá, 

c) zdravotní stav zájemce o službu vylučuje poskytování této služby, 

d) zájemci, který byl naším klientem a byl vyřazen z důvodu porušování 

povinností vyplývající ze smlouvy a to na dobu 6 měsíců od vypovězení 

smlouvy. 

 

Kapacita poskytované služby 

Kapacita poskytované služby je maximálně 80 uživatelů denně, z toho 

maximálně 4 uživatelé upoutaní na lůžko. Kapacita dovážek obědů je 

maximálně 70 obědů denně. 

 

Cíle pečovatelské služby 

Dlouhodobým cílem služby je umožnit uživatelům co nejdéle setrvat ve 

vlastním domácím prostředí. 

 

Krátkodobé (dílčí) cíle:  

 cílem služby je uživatelům donést oběd, nakoupit, pomoci s úklidem, 

vyprat, pomoci s hygienou dle individuálních potřeb uživatele, 

 služby budou poskytovat kvalifikovaní pracovníci, 

 spolupráce s rodinou, lékaři, úřady, 

 zajistit uživatelům kontakt se společenským prostředím.  
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Zásady poskytování pečovatelské služby 

Charitní pečovatelská služba je: 

a) individuální – ke každému uživateli je přistupováno s respektem 

k jedinečnosti osobnosti, zachování důstojnosti a práv uživatele 

s ohledem na jeho duševní a zdravotní stav, 

b) odborná – je poskytována od pracovníků, kteří prošli akreditovaným 

kurzem a zúčastňují se pravidelných školení v rozsahu minimálně 24 

hodin za rok podle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, 

v platném znění, 

c) bezpečná  - snaží se zajistit zachování práva uživatele na soukromí, 

vlastní volbu a rozhodnutí, pracovníci vycházejí z principů Etického 

kodexu, 

d) diskrétní – ze strany poskytovatele je zachovávána mlčenlivost a bez 

souhlasu uživatele nejsou zveřejněny žádné údaje o uživateli, které by 

mohli poškodit jeho zájmy, 

e) dobrovolná - služby jsou poskytovány za podmínky dobrovolného 

přijetí služby ze strany uživatele, tedy na dobrovolném smluvním 

vztahu mezi uživatelem a poskytovatelem. 

 

Celkový počet uživatelů za rok 2019:  128 uživatelů 

z toho     (36) 28 % mužů a 

(92) 72 % žen. 

Průměrný věk uživatelů za rok 2019 byl 80 let a zvýšil se tak o 1 rok oproti 

roku 2018.  

Za rok 2019 bylo uzavřeno celkem 30 nových smluv se zájemci o službu. 

Počet neuspokojených zájemců o službu: 0 

Počet uživatelů, s kterými byla ukončena služba v roce 2019: 32 

 z důvodu odchodu do domova pro seniory, pečovatelského 

domu, k rodině:     10  

 z důvodu úmrtí    7  

 dlouhodobé nevyužívání PS    12  

 zlepšení zdravotního stavu   1 

 na vlastní žádost                1  

 ohrožení zdraví a bezpečnost pracovníků 1 
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Zaměstnanci jsou podle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách povinni 

doplňovat si a zvyšovat své vzdělání a kvalifikaci. V roce 2019 se zúčastnili 

zaměstnanci celkem 8 akreditovaných školení v celkovém počtu 280 hodin 

vzdělání. 2 pracovnice úspěšně dokončily akreditovaný kurz pro pracovníka 

v sociálních službách v rozsahu 160 hodin na osobu. Všichni zaměstnanci 

v průběhu loňského roku absolvovali vzdělávací seminář Setkání s Charitou, 

na kterém se seznámili s historií, posláním, členěním a působením Charity. 4x 

za rok se konalo supervizní setkání pro celý tým, které napomáhá psychické 

podpoře a pohodě pracovního kolektivu.  

Půjčování kompenzačních pomůcek provozujeme již od roku 2004. Z počátku 

se jednalo o drobné výpůjčky, ale s postupem času se ukazuje, jak je tato 

služba žádaná a využívaná. Díky různým nadacím se podařilo v posledních 

letech zajistit více těchto pomůcek, zejména polohovací lůžka, chodítka, 

vozíky a toaletní židle a může tak být uspokojena stále se zvyšující poptávka 

po zapůjčení.  
   

V roce 2019 byly pomůcky zapůjčeny 146 osobám. Z grafu je patrný vývoj 

potřebnosti této služby a jsme moc rádi, že i díky této aktivitě můžeme 

pomáhat.  

 

 
 

 

Půjčovna kompenzačních pomůcek 
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Obchůdek Dobromysl, který provozujeme od roku 2016, nás stále těší a 

nepřestává překvapovat. Tuto radost můžeme předávat i dalším pomáhajícím 

organizacím, jejichž výrobky v Dobromyslu nabízíme.  

Jsou to Arleto Tábor, Diecézní charita České Budějovice – Dům sv. Františka, 

Domov Jeřabina Pelhřimov, Domov Kopretina Černovice, Domov sv. Anežky 

Týn nad Vltavou, Fokus České Budějovice, Fokus Vysočina Pelhřimov, 

Karmelitánské nakladatelství, Klášter Želiv, Medou Humpolec, Městská 

Charita České Budějovice – Domino, Nazaret Borovany, Oblastní charita 

Třeboň, Otevřená Okna Jindřichův Hradec, Pro-Charitu Červený Kostelec, 

Unita Bílá Voda,  ZŠ Pelhřimov.   

Díky mnoha dárcům nabízíme v obchůdku i věci z druhé ruky, které dostanou 

druhou šanci a nekončí tak na sběrném dvoře.  

Dobromysl – obchůdek s velkým srdcem 
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Použité šatstvo, obuv, domácí potřeby, hračky, knihy a mnoho jiných věcí 

v dobrém stavu vybíráme celoročně. Věci se dále třídí a snažíme se pro ně 

najít uplatnění tak, aby předčasně nekončily na skládkách a ve sběrných 

dvorech. Věci nabízíme podle možností potřebným, v obchůdku Dobromysl a 

také je poskytujeme ostatním organizacím do chráněných nebo terapeutických 

dílen. Je mnoho věcí a materiálů, které se dají dále zpracovat a nás těší, že 

touto činností pomáháme i životnímu prostředí.  

Jeden daruje – druhý kupuje .  

Ve spolupráci s organizací Kola pro Afriku jsme uskutečnili od října 2019 do 

května 2020 sbírku kol, která byla následně odvezena do centrálního skladu, 

upravena a poté využita pro dané účely. Sbírka byla, dle slov organizátorů, 

velmi úspěšná a sešlo se kolem 90 kol.  

 

 
 

 

Senior klub i v roce 2019 navázal na pravidelná pondělní setkání a to díky 

finančnímu přispění Města Kamenice nad Lipou. Další získané prostředky od 

DCH Č. Budějovice, TKS a Nadace Divoké husy jsme použili na dokončení 

zahradního altánu, který za příznivého počasí, využíváme k nejedné aktivitě 

Sběr šatstva a ostatních věcí  

Senior klub 
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klubu. Na aktivitu mezigeneračního setkání jsme získali podporu od 

Nadačního fondu pro Pelhřimovsko a využili ji na společná setkání seniorů a 

dětí z místního dětského domova Trojlístek, což způsobuje oběma stranám 

velkou radost. I v tomto roce jsme jednou za měsíc dopřáli tělu protažení 

v podobě cvičení, nezapomínali na mysl a v neposlední řadě vytvořili spoustu 

krásných věcí, které potěšily nejen ty, kteří je vyrobili, ale některé se objevily 

i v dobročinném obchůdku Dobromysl. V našem programu jsme nezapomněli 

ani na kulturu. Asi největším zážitkem byla návštěva veřejné generálky 

Horáckého divadla v Jihlavě. Abychom naši činnost představili i širší 

veřejnosti využili jsme nabídku Městské knihovny v Kamenici nad Lipou a na 

výstavě Letem světem Senior klubem jsme prezentovali veškeré naše aktivity. 

Věříme, že klub, oproti pečovatelské službě, kde se setkáváme i se smutnými 

stránkami, které nám život přináší je místem, kam se všichni těšíme a 

rozdáváme společně radost. 

 

 
 

 

Službu Senior TAXI provozujeme od října 2018 a jak jsme předpokládali, 

stala se i tato činnost žádanou. Je využívána zejména seniory, kteří nemají 

jinou možnost předpravy např. na nákup, k lékaři a vyřízení jiných osobních 

záležitostí. Službu je možné objednat min. 2 dny předem na tel. 731 402 838 

(při objednání v kratším termínu, probíhá domluva dle možností služby). 

 provozní doba: pracovní dny 8:00 – 15:00 hod., 

Senior taxi 
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 ceník: 

 za jednu jízdu 25,- Kč v rámci Kamenice nad Lipou, 

 10,- Kč / 1 km mimo Kamenici nad Lipou + 50,- Kč 

jednorázový poplatek za přistavení vozidla, 

 doba čekání 120,- Kč/hod. (prvních 15 min. zdarma), 

 doprovod (max. 1 osoba) cenu nehradí.  

 
V roce 2019 bylo zajištěno pro seniory z Kamenice a blízkého okolí kolem 80 

jízd, celkem 1256 km.  

 

 

V roce 2019 se sbírka konala 5. ledna o opět svým výnosem překonala rok 

předchozí.  

 
5. ledna proběhl v okolí 

Kamenice nad Lipou další 

ročník Tříkrálové sbírky. 

Téměř 200 dobrovolníků se 

zapečetěnými kasičkami 

chodilo koledovat a přinášet 

radost do velkých i malých 

vesnic a měst a podařilo se 

jim vybrat přes 220 000 Kč. 

Jaké jsou však zážitky těch, 

kteří k této částce přispěli? 

Jak vidí Tříkrálovou sbírku 

ti, kteří v pláštích třech králů chodí ode dveří ke dveřím?  

Jak jste se ke koledování dostaly? 

K tříkrálové sbírce jsme se dostaly díky naší kamarádce. Říkala, že by chtěla 

chodit koledovat v Počátkách, kde bydlí, ale že letos nebude v den sbírky 

doma. Tak jsme se dohodly, že s ní budeme chodit u nás v Kamenici. A šly 

hledat někoho, kdo by nás hlídal. 

Takže to není vaše první sbírka? 

Jedna z nás šla už po několikáté, my dvě jsme ale šly úplně poprvé. 

Proč chodíte koledovat? Co se vám na Tříkrálové sbírce líbí? 

Tříkrálová sbírka 2019 



Výroční zpráva 2019 
 

Stránka 15 
 

Chodíme hlavně proto, že nás baví dělat lidi šťastné. Je moc hezké vidět, jak 

jsou lidé šťastní, když otevřou dveře a vidí nás tam. A taky jim chceme přinést 

požehnání do nového roku. Navíc je to zábava a uděláme si hezkou procházku.  

Jací na vás byli lidé? 

Lidé jsou velmi rozdílní. Nejhezčí je vidět, jakou mají radost. Samozřejmě 

byli i takoví, kteří nás poslali do háje, ale rozhodně převažovali ti, kteří si  

nás velmi rádi poslechli a kterým písmena K+M+B na dveřích udělala radost. 

Jedni nás dokonce pozvali dovnitř na čaj a fotili si nás se sněhulákem. Měli 

fotky všech tří králů, kteří k nim kdy přišli. A dokonce, když jsme už jen stály 

u silnice a čekaly, až nás odvezou domů, tak zastavilo auto a zazpívaly jsme 

koledu i do auta.  

Vypadáte docela nadšené. Bylo něco, co se vám nelíbilo? 

Někteří lidé, i když jsme je viděly za okny, tak nám neotevřeli. Třeba se nás 

báli, ale byly jsme z toho smutné.  A byla zima. Ale zas bez sněhu by to 

nebylo ono. 

Takže jste si Tříkrálovou sbírku užily i vy? 

Užily jsme si to strašně moc. Když nás lidé neviděli, dělaly jsme strašné 

blbosti ve sněhu a chudák náš dozor. Hlavně jsme byly skvělá skupinka, která 

se stále jenom smála. I když nám na sněhu a ledu klouzaly nohy a co chvíli 

jsme seděly na zemi. A pořád jsme říkaly, že nám není zima, i když jsme 

všechny měly mokro v botách. Ale hlavně jsme si užívaly tu radost, kterou 

z nás měli lidé kolem. 

Eliška Tomášů, Kája Chaloupková, Isidora Kuldanová 
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20 Tříkrálová sbírka v Kamenici nad Lipou, Černovicích, Nové Včelnici a 

okolních obcích měla v sobotu 4. ledna 2020 hladký průběh a rekordní 

výsledek. 

Sbírky se zúčastnilo téměř 200 dobrovolníků. Po slavnostním průvodu se do 

41 obcí vydalo 45 skupinek. Nově se přineslo požehnání do Cihelen a Lhotky 

u Černovic. Výsledek pro náš region byl rekordní. Oproti loňskému roku se 

zvýšil o 24.987,- Kč a byl celkem 245 051,- Kč. Do našeho regionu se vrátí 

65% a my je využijeme na naše hlavní a vedlejší činnosti, což je terénní 

pečovatelská služba, klub seniorů a pomoc osobám a rodinám v nouzi. 

5. ledna jsme se společně zúčastnili slavnostního Tříkrálového koncertu 

v Brně.  

 

 

Z daru, který jste vhodili koledníkům do kasičky, pomůže 65 % přímo v 

našem regionu, 15 % využije na své projekty diecézní Charita České 

Budějovice, 10 % pomůže potřebným v zahraničí, 5 % jde na celostátní 

projekty a 5 % je režie sbírky. 

 

 

 

 
 

 

 

Tříkrálová sbírka 2020 
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2 001 47 099,00 Kč 
 

2 011 127 355,00 Kč 

2 002 61 303,00 Kč 
 

2 012 126 799,00 Kč 

2 003 75 149,00 Kč 
 

2 013 129 642,00 Kč 

2 004 63 362,00 Kč 
 

2 014 142 911,00 Kč 

2 005 91 201,00 Kč 
 

2 015 162 522,00 Kč 

2 006 96 486,00 Kč 
 

2 016 182 466,00 Kč 

2 007 106 222,00 Kč 
 

2 017 205 542,00 Kč 

2 008 99 537,00 Kč 
 

2 018 218 679,00 Kč 

2 009 111 275,00 Kč 
 

2 019 220 064,00 Kč 

2 010 121 671,00 Kč 
 

2 020 245 051,00 Kč 
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Ostatní aktivity 

Šití pelíšků pro pejsky v azylových domech 

Ze starých svetrů se nám podařilo za sobotní dopoledne (9. dubna) společně 

s dobrovolníky ušít 12 pelíšků, které jsme následně předali a zároveň vyvenčili 

opuštěné pejsky v Azylu Cibela a Dej Pac.  
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Dokončení zahradního altánu 

V období března a dubna finišovaly práce na dokončení zahradního altánu.  

Nábytek do altánu byl zakoupen za příspěvku DCH České Budějovice.  

 

 
 

 
 

 

 

Již tradičně jsme v den kamenické pouti, 12. května, organizovali Pouťový 

jarmark pro Charitu. Před kostelem a na prostranství poutě byly nabízené námi 

vyráběné drobnosti a pochutiny, dále pak věci od dárců i z obchůdku 

Dobromysl a nechyběla ani sadba zeleniny, ovoce i okrasných rostlin. Tomuto 

jarmarku předcházelo i tvoření, které proběhlo 27. dubna a zúčastnili se ho 

zaměstnanci a dobrovolníci. Výtěžkem byly podpořeny projekty Adopce na 

dálku v Bělorusku, Likvidace Lepry a činnosti naší Charity.  

 

Pouťový jarmark pro Charitu  
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2. června bylo naší ctí se stát patronem slavnostní vernisáže obrazů paní 

Miroslavy Cimbůrkové. Výtěžkem z této akce a následného prodeje obrazů 

jsme podpořili rodinu v blízkém okolí v celkové částce 3.574,- Kč.  

 

 
 

 
 

Vernisáž obrazů Miroslavy Cimbůrkové 
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18. června se uskutečnila na pelhřimovském náměstí prezentace poskytovatelů 

sociálních služeb. My jsme se této akce také zúčastnili a mohli tak představit 

naše všechny služby pro potřebné.  

 

 

  

 

Prezentace sociálních služeb 

Letní tříkrálové setkání 
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Čtvrtým rokem jsme se účastnili kamenického Hračkobraní. Celých 5 dní od 

10.-14. července jsme za podpory zahraničních dobrovolníků vyráběli 

domácí limonády, lucerny a ramínka na šaty. Výtěžkem jsme opět podpořili 

naše činnosti a osoby v tíživé sociální situaci.  

 

Šestým rokem jsme se zapojili do Sbírky potravin, která se konala 23. 

listopadu. Při této akci nás již tradičně podporují skauti a skautky z místního 

střediska Fidelis et Fortis. Ročně stoupá množství darovaných potravin a díky 

tomu se může pomoc dostat k širšímu okruhu osob. Oproti roku 2018 se 

podpořilo z darovaných potravin a hygienických potřeb o 6 rodin více. 

Celkem tuto potravinou pomoc využilo v průběhu roku 22 rodin či osob.  

 

Hračkobraní 

Potravinová sbírka 
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Plnit přání seniorům se nám daří díky projektu Českého rozhlasu Ježíškova 

vnoučata. V roce 2019 se do tohoto projektu zapojilo 16 osob, kterým se jejich 

přání vyplnilo. Druhým rokem se podařilo díky dárcům zajistit dárky pro 26 

dětí ze znevýhodněných rodin z Kamenice a blízkého okolí. 

 

         
 

 

 

Ježíškova vnoučata a vánoční dárky pro děti 
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V ROCE 2019 JSME PŘISPĚLI –  DÍKY VÁM 

 
*Podpora projektu Adopce na dálku Bělorusko   5.000,- Kč 

(výtěžek z pouťového jarmarku) 

*Podpora projektu Likvidace Lepry    3.000,- Kč 

(výtěžek z pouťového jarmarku) 

*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci    2.427,- Kč 

(výtěžek z TKS 2019) 

Úhrada obědů ve školní jídelně. 

*Pomoc osobě v tíživé sociální situaci    2.112,- Kč 

(výtěžek z TKS 2019) 

Zajištění přepravy osobě do pobytového zařízení. 

*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci    3.000,- Kč 

(výtěžek z TKS 2019) 

Nákup školních potřeb pro školní děti. 

*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci    5.144,- Kč 

(výtěžek 3.574,- Kč z vernisáže obrazů Miroslavy Cimbůrkové 

 + 1.570 Kč vlastní zdroj)   

Úhrada otopu na zimu. 

*Pomoc rodině v tíživé sociální situaci    8.827,- Kč 

(výtěžek 3.904,- z TKS 2019 + 4.923,- Kč vlastní zdroj) 

Úhrada otopu na zimu. 

 

CELKEM:        29.510,- Kč 
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Ekonomika 
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Dárci  

Finančně nás podpořili 
 

Poskytovatelé dotací a grantů:  

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 

Kraj Vysočina 

Fond Kraje Vysočina 

Úřad práce 

Nadace Agrofert 

Nadace Divoké husy 

Nadační fond pro Pelhřimovsko 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové 

Města a obce:  

Bohdalín, Bořetín, Černovice, Hojovice, Kamenice nad Lipou, Křeč, Lhota-

Vlasenice, Lidmaň, Mnich, Těmice, Včelnička.  

Právnické osoby: 

Amadeus FIN s.r.o., Čerpací stanice Kamenice nad Lipou s.r.o., I. Kamenická 

stavební a obchodní firma s.r.o., I.N.T. s.r.o., Kokinetics s.r.o., Toptherm s.r.o. 

Fyzické osoby:  

Bartůňková J., Ing. Dvořáková M., Horký M., Kostková P., Kubálková,  

Pošvářová, Pálichová, Šelepa M., Šimák J., Šimanová J., Škeříková D., 

Zhorná E.  a jiní anonymní dárci.  

 

Děkujeme  za poskytnutí finančního příspěvku DCH Č.B. (sbírka pro Česko) 

na vybudování zahradního altánu a nákup s ním souvisejícího vybavení.  

 

 

 

Materiálně či službou nás podpořili 
 

Město Kamenice nad Lipou, APSS, OSA, Tech soup 

s.r.o, Vlnap a.s., Mgr. Jůnová Zdeňka a žáci výtvarného oboru ZUŠ Kamenice 

nad Lipou, MŠ Mnich, MŠ Kamenice nad Lipou Trojlístek Kamenice nad 

Lipou, Skautské středisko Fidelis et Fortis Kamenice nad Lipou a Nová 

Včelnice, Sdružení Hafík, Městská knihovna Kamenice nad Lipou, 

dobrovolníci, díky kterým můžeme uspořádat Pouťový jarmark a být součástí 

Hračkobraní,  dobrovolníci, díky nim může být uskutečněna Tříkrálová sbírka 

a ostatní aktivity, dobrovolníci, kteří věnují svůj čas v klubu seniorů.   

                 



Výroční zpráva 2019 
 

Stránka 31 
 

Kontakty a údaje 

Kontakt Farní charita Kamenice nad Lipou 

 

Název:  Farní charita Kamenice nad Lipou 

Sídlo:  nám. Husovo 94, 394 70 Kamenice nad Lipou  

Provozovna obchodu Dobromysl: Palackého 79, 394 70 Kamenice nad 

Lipou 

Číslo účtu: ČSOB  170318142/0300 

IČO: 49026852 

Statutární zástupce, ředitelka: Jitka Koubová 
 

E-mail: reditel@kamenice.charita.cz 
 

Webové stránky: www.kamenice.charita.cz 
 

  Farní charita Kamenice nad Lipou 

 Dobromysl 

 
 

PROVOZNÍ DOBA Pečovatelské služby:   PO – PÁ            07.00 - 17.00  

              SO, NE, SV      07.00 - 12.00 

 

 

TELEFONNÍ ČÍSLA:  

Ředitelka, statutární zástupce Jitka Koubová       731 402 983 

Sociální pracovnice Mgr. Ilona Fedrová  733 755 837 

Účetní Pavla Kostková    730 526 883 

 

Kontakt Diecézní charita České Budějovice 

 

Název:  Diecézní charita České Budějovice 

Sídlo:  Kanovnická 18, 378 01 České Budějovice  

Webové stránky: www.dchcb.cz 

E-mail: reditel@dchcb.charita.cz 

Statutární zástupce, ředitel: Mag. Jiří Kohout 

Telefon: 386 353 120    

 

 

https://www.zbozi.cz/clickthru?c=S6IujzfDLpDWmAcTs0qLZUWo-tvtvjffy_4EMmB3yLwccm06kcVuZrwr4-GXSPRyVoHdRGCeQK6fahNEG1-9BBbverpqKf8NdBiQxAKpEBY3kB934QTDV6m8xmA3QzzvQcwNxLpZ1Cv4hZFNjZOugrXHuaVe_hM1GgRdtFqFVTpCkBKw_uecDyAKqqxWXqdKUX2_0JJqIePlZVhdbi3b5OKyqZlGcHSEDicphgupOnfsEa5_z3dpcLsfMMGEovTy4YhXYeSSgakG37L1iDbx2j7NDtiwptcr-5JrKb1phTjhroYr96dbNnL_R_7c9-HgcGYUwYhEAZVPwgPw0JtbcEjNUJufnDGD7vx38J7Q32l1TpUIc1hsHonUbNbddF2YAVIiyXovTTqEo6lqY3XdXVEcGOMZMMrS6NnTbuqRxzre0STaFXSp-8ZHAqbZinV8sZJ6ShFodtzTUMOSC_3RLU34I73R0z4Fb5_i6GNM9cn_fEZnk9hoOHd36vNsctnxIxXdqBzqcAfiCdPk7rtqa0XU81JNR7CfFM5-vSkqDvJGwBcBmtJfR1tsEEVOlTn-TkMHqfoJvF5XYoBl0hRRj_XMP9uISzgOGW63cs-dYz3C3VmuaMw5WHUbefA2ZL4rpVJmFzDabuJku7-dPHnU4pFSROLwG-ybbJIlH27N2oN0&a=4f4c1715-a99f-45b7-95bf-790f931fa2ee
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Jak nás můžete podpořit: 

finančním darem, 

materiálním darem či poskytnutou službou pro naši činnost, 

nákupem v Dobromyslu (ul. Palackého 79, Kamenice n./L), 

dobrovolnickou činností, účastí na našich charitativních 

akcích, modlitbou. 

Děkujeme. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nový automobil Dacia Dokker zakoupený za podpory Fondu Kraje Vysočiny 

– Investujeme v sociálních službách 2019.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Kamenici nad Lipou, červen 2020 

Tým pracovníků Farní charity Kamenice nad Lipou 

 


